

平成 21 年 5 月 19 日

株 主 各 位

東京都新宿区西新宿二丁目4番1号新宿NSビル
セントラル警備保障株式会社
取締役社長 白川保友

「第 37 回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

平成 21 年 5 月 1 日付でご送付申しあげました「第 37 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正事項

第 40 ページ上段 「第 2 号議案 定款一部変更の件 2. 変更の内容」の表の末尾に次表のとおり条数の繰上げ表示を追加する。

(**太字**は追加事項を示します。)

現 行 定 款	変 更 案
～記載省略～	～記載省略～
第 33 条～第 34 条 (記載省略)	第 32 条～第 33 条 (現行どおり)

以上